

# 网友游玩时拍下惊人一幕： 有人将整车垃圾倒下四明山山崖

## 当地政府：已找到偷倒者，并责令其清理干净



整车垃圾被倾倒下山崖的场景。网友拍摄

本报讯(记者 边城雨) 前几天,有网友爆料,称有人将一整车的垃圾倒在通向四明山镇道路的山崖下面,让人看了非常气愤。

网友“770pop”2月7日在网络上发帖说,今年1月30日(正月初三)下午,他趁着年假,驾车去四明山玩。车子开在余姚市四明山镇梨洲庙下村到唐田村的小路上时,他看到了触目惊心的画面:一名垃圾车驾驶员,在狭小的车道上倒车,将整车垃圾向七八十米深的山崖下倾倒。如果不是因为道路狭小而堵车,他确实也不知道山下有这么个大型垃圾场。

网友在帖子中写道,他下车质问垃圾车司机,此人百般狡辩,无果而终。在回家的途中,看到四明山镇人民政府在路边的宣传牌,上面写着“绿水青山就是金山银山”,真是形成了强烈的反差。“我非网络大咖,只希望此事能引起相关部门重视。2017年,只想传递正能量,让我们撸起袖子加油干,保护环境人人有责。”

昨天上午,记者多方与发帖者联系,但一直无果。从网友提供的数张照片来看,有一辆车正正向山下倒垃圾,悬崖下面有很多垃圾,应该是很长时间才形成了这么大的垃圾量。

随后,记者与四明山镇政府党政办一名负责人取得了联系,她告诉记者,看到网友的帖子后,镇里已派人进行查处,并找到了偷倒垃圾者,是唐田村的垃圾清运人员,现已责成当事人立即停止垃圾乱倾倒行为,并组织人员对倾倒的垃圾进行清除,收集的垃圾将运输至镇垃圾中转站集中处理,他们也会加强管理,杜绝此类事件的再次发生。

记者问偷倒垃圾清理完了没有?她说:“这两天,因为下雪,道路结冰,所以无法进行清理。待天气条件允许后,我们会立即展开清理,大约两三天就可以清理完了。四明山的山山水水、一草一木,都是四明山区域统筹发展的宝贵资源,希望社会各界与我们一起携手保护山区环境。”

## 集卡车一头撞进高速服务区备用房

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈亮) 一觉惊醒,发现自己停得好好的集卡车正朝前方冲去,驾驶员吓懵了,急忙采取制动措施,但已经来不及了,集卡车一头撞进高速服务区备用房。昨天,穿山疏港高速柴桥服务区内发生这样一起单车事故,所幸,事故中没有人员受伤。

昨天早上5点多,高速交警接到报警,说穿山疏港高速柴桥服务区内,一辆集卡车撞上服务区的房子。交警赶到现场后,看见肇事集卡车的车头已完全撞进房屋内,卷帘门全毁。集卡车驾驶员王某站在一旁,惊魂未定。

“我是今天凌晨2点开进柴桥服务区的,准备停车休息一会儿,停好车,拉了手刹,就在驾驶室后排睡了过去。迷迷糊糊间,我感觉车子在动,起来一看,发现车子正朝着对面一排平房冲去……”王某说,他当时吓懵了,马上从后排爬到前排的驾驶室去踩刹车,但已经来不及了,只能眼睁睁看着车子撞进房子里。

据了解,事发时,备用房内有服务区的工作人员在休息,幸亏集装箱体太大,车身被门卡住,才没酿成大祸。“我当时还在睡觉,一声巨响后惊醒过来,睁开眼睛就看到这么大一个集卡车车头在我面前,吓得马上从房内跑了出来。”回忆当时情况,这位工作人员也是后怕不已。

停得好好的集卡车怎么会突然动起来了呢?

事后,交警经调查分析,王某停车的位置距离服务区的备用房有几十米,这段路略微有些坡度。虽然王某睡觉前拉上了手刹,但由于集卡车刹车系统老化,时间一长就有所松动,再加上昨天早上服务区风很大,多种因素造成了这起事故。

## 窃贼动车上连续下手 偷来iPhone手机藏裤裆

本报讯(记者 马涛 通讯员 钱冠勇 聂雅琪) 刚出狱没多久,老毛病就犯了,在一趟列车上竟接连向两名女性乘客伸出贼手。昨天,记者从余姚铁路警方获悉,一名连偷华为、iPhone两部手机的窃贼被抓获。

警方表示,事情发生在1月25日,农历鸡年春节前两天。当天上午近11点,D3135次列车上的乘警接到一名乘客的报案:她的手机丢了,是玫瑰金的iPhone6 Plus。这名23岁的女孩姓李,刚在上海虹桥站上车不久,准备回象山老家,可刚坐上车,就发现原本放在口袋里的手机不见了。

“有没有可疑的对象?”民警问道。小李仔细想了想,就在刚才找座位时,一名中年男子挡在过道上,莫名其妙地不让她过去,双方僵持了约10秒钟,会不会是他?小李四处一看,发现该男子就在她座位的附近,于是赶紧指认。

乘警将该男子带到一边,在他身上找到一部白色的华为P9手机,可乘警让他解开密码锁时,该男子明显很慌张,找遍各种理由,推脱着不愿尝试。

这种行为太可疑了。在列车行至余姚时,乘警将该男子移交给余姚北站派出所。在派出所里,该男子改口说手机是捡的,所以不知道密码。民警查询得知,该男子姓马,52岁,安徽芜湖人,在江苏无锡有盗窃前科,曾入狱。

民警再次对马某进行了全面的搜身,这下,终于找到了“赃物”——马某穿了两层棉毛裤,在他的裆部,就藏着小李丢失的那部iPhone 6 Plus。在证据面前,马某交代说,上车的时候,看小李口袋里手机挺漂亮的,就顺手“拿”了出来。

就在这时,那部华为手机响了。民警接通了电话,那头也是位女性,姓汤。据她说,她是在杭州东站下车后,才意识到手机丢了,赶紧借手机打来电话。

已在宁波站下车的小李,接到民警打过来的电话时,欣喜不已,立马乘车赶回余姚。同时,另一名失主汤女士也在赶往余姚的途中。2部手机,终于找到了失主,马某再也无法抵赖了。

据余姚铁路警方介绍,两部手机经过价格认定,价值7020元。目前,马某已被刑拘,即将接受进一步处理。

## 纳税辅导助企业规避纳税风险

本报讯(通讯员 东亭) 纳税辅导是税务稽查赋予企业改过纠错的重要机会,也是降低税收风险的关键措施。市国税第二稽查局在严格规范执法的同时,着力加强纳税辅导,规避企业会计人员因业务不熟而造成的纳税风险,四措并举构建纳税辅导体系。

一是当面释疑解难。与企业负责人面对面交流,主动从纳税人角度发现查找问题。找准企业税收风险点,进而针对性的进行纳税辅导,使其避免因对政策变化了解不及时造成多缴、少缴税款或欠税现象的发生。

二是问题企业跟踪辅导。对近年来因税务违章被查处企业,相应增加纳税辅导次数,有针对性地找出其税收薄弱环节,及时指出企业会计核算错误影响到的税收问题,使企业做到早发现、早纠正,防止欠、漏税行为的发生。

三是加强税法宣传。充分发挥稽查人员“懂税法、懂政策、懂财务”的资源优势,边稽查、边宣传、边辅导,做到税收执法与税收服务相结合,使纳税人的主体地位和合法权益得到更好的尊重和保护。

四是实施跟踪辅导。对重点行业实施跟踪纳税辅导,帮助纳税人解决在实际生产经营中遇到的税收问题。同时,在纳税辅导中,把各项税收优惠政策汇编成册及时送到企业手中,确保纳税人用好、用足政策。

### 达人今日惠

## 198特惠苏州行,洗衣好礼免费送!

为庆祝达人旅业挂牌成功,成为浙江前三、江北首家上市旅游企业,凡到店咨询均有好礼!且特别推出苏州特惠活动:带你玩转苏州无锡,游惠山古镇,山塘街,赏冬季梅花。一次看遍全国最大的赏梅及梅文化活动基地苏州林屋洞、无锡名园梅园!更有价值168元3合1熨烫机和1升洗衣液免费送,机会难得,不容错过。  
线路:寒冬花香、双梅齐放——苏州林屋洞梅花节、无锡梅园、惠山古镇二日游

日期:每周六

特惠:198元/人

报名及投诉电话:87651111

QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)